
Анкетирование 

обучающихся 8-11 классов 

на тему:

«Выявление уровня 

вовлеченности обучающихся 

в употребление ПАВ, 

алкоголя, табачных изделий»



O В гимназии №8 прошло анонимное 

анкетирование, в котором приняли участие 

обучающиеся 8-11 классов

O В анкетирование 19 вопросов с вариантами 

ответов

O Всего 116 опрошенных 

O Отметить можно один или несколько вариантов, 

которые наиболее подходят 

O Есть вопросы , на которые дети не дали ответ 

(воздержались)



Результаты анкетирования
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Свой досуг вы проводите?

чтение книг просмотр тв секции/кружки время с друзьями
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Курите ли вы?

да нет редко
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Почему люди начинают курить?

не хотят отставать от друзей желание почувствовать себя взрослым

от нечего делать избавиться от неприятных переживаний
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Купить или достать сигареты?

легко трудно зависит от обстоятельств
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Употребляете ли вы спиртные напитки?

пробовал нет
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Купить или достать алкоголь?

легко трудно зависит от обстоятельств
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Можете ли вы по внешнему виду определить человека, который употреблял 
алкоголь ?

да нет иногда
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Как вы считаете, во сколько лет происходит знакомство молодежи с 
алкоголем?

до 12 12-13 14-15 15-17 старше 18
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Употребляете ли вы психоактивные вещества?

пробовал нет



38%

48%
50%

32%

24%

43%

28%

35% 35%
37%

66%

40%

34%

17%
15%

32%

10%

17%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

8а 8б 9а 9б 10 11а

Как вы думаете, почему молодые люди начинают употреблять 
различного рода психоактивные вещества ?

от скуки (поднятия настроения)

избавиться от неприятных переживание (обида, страх)

давление со стороны взрослых и сверстников
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В вашем окружении употребляют психоактивные вещества?

не употребляет никто 1-2 3-4 5-6 7 и более
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Купить или достать психоактивные вещества?

легко трудно зависит от обстоятельств
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Можете ли вы по внешнему виду определить человека, который 
употребил психоактивные вещества?

да нет никогда
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Проводится ли разъяснительная работа о вреде курения, 
употребления алкоголя и психоактивных веществ?

часто редко никогда не проводилась
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Как вы думаете, кто должен вести разъяснительную работу о вреде алкоголя, 
курения, психоактивных веществ?

родители (воспитатели, педагоги) психолог нарколог
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Как вы считаете, если зависимый подросток 
захочет обратиться за помощью, то ему 

следует ?

поговорить с родителями посетить психолога посетит нарколога
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Укажите одну или несколько причин, которые, по вашему мнению, 
являются причиной заражения СПИДом?

нарушение правил переливания крови наркомания, как причина заражения

через родовые пути с молоком матери

беспорядочные половые связи


